Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 05.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005830915

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation JLIT Group AG, Risch

JLIT Group AG Riedstrasse 1 6343 Rotkreuz

JLIT Group AG, in Risch, CHE-486.682.599, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 238 vom 07.12.2016, Publ. 3206799). Statutenänderung: 17.08.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung, die Veräusserung und die Finanzierung von Beteiligungen an Unternehmen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten sowie sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Konzerngesellschaften und Dritten, einschliesslich ihren (direkten und indirekten) Aktionären sowie deren Konzerngesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung 50 Namenaktien zu je CH 1'000.00 der JMC Software AG (CHE-104.056.945), in Risch sowie 25 Stammanteile zu je CHF 1'000.00 der Alpha Sales GmbH (CHE-113.162.411), in Risch zum Preis von höchstens CHF 75'000.00 zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Alternativ kann der Verwaltungsrat, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, Mitteilungen auch durch einmalige Veröffentlichung im statuarisch bestimmten Publikationsorgan vornehmen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lopez-Perez Morales, Estela Ester, von Luzern, in Emmen, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ebner, Manuel, österreichischer Staatsangehöriger, in Düsseldorf (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13933 vom 31.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 07.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug